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4 4. La nina de los ojos azules.
Se esta creando una nueva inteligencia artificial (IA) y se le presenta el siguiente proble-

ma:

Programador - El senior Juan tiene 3 hijas ;Puedes decirme sus edades?

IA - Necesito mas datos.

Programador - El producto de sus edades es 36 mientras que su suma es la cantidad de ven-

tanas de este edificio.
IA - Conozco ese niimero pero necesito mas datos.
Programador - La hija menor tiene los ojos azules.

Luego de esta altima informacion la [A da la respuesta correcta.

Determinar las edades de las ninas.
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